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АНОТАЦІЯ 
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сапротрофи, мікосімбіотрофи, плодоношення. 

 

Протягом 2015-2016 рр. вивчали сучасний стан мікобіоти Вінниччини. 

Встановлено, що на досліджуваній території Вінниччини виявлено 49 

видів грибів, які належать до 39 родів 15 родин 7 порядків класу 

Basidiomycetes. Істотно переважають порядки Агарикальні (Agaricales s. str.) 

(18 видів, або 36,7 %) та Поліпоральні (Polyporales) (12 видів, або 24,5 %).  

Серед родин найбільшою є родини Поліпоральні (Polyporaceae) (7 

видів, або 14,3 %), Болетові (Boletaceae) (7 видів, або 14,3 %) та Фомітопсові 

(Fomitopsidaceae) (5 видів, або 10 %). 

Встановлено, що до найчисельніших у регіоні належать роди Мухомор, 

або Аманіта (Amanita) – 4 види (8,2 % від загальної кількості), Фелін 

(Phellinus) – 2 види (4,2 %), Болет (Boletus) – 2 види (4,2 %), Бабка, або 

Лекцин (Leccinum) – 2 види (4,2 %), Печериця (Agaricus) – 2 види (4,2 %), 

Гноєвик, або Коприн (Coprinus) – 2 види (4,2 %), Сироїжка (Russula) 2 види 

(4,2 %) та Хрящ-молочник (Lactarius) 2 види (4,2 %). На ці 8 родів, які 

об’єднують 18 видів, припадає 37,6 % усіх видів базидіоміцетів, 

зареєстрованих на Вінниччині. 

Досліджено що базидіоміцети лісів Вінниччини належать до шести 

трофічних груп. Переважають сапротрофи (35 видів, або 71,4 % від загальної 

кількості грибів, знайдених на території району досліджень), серед яких 

перше місце займають ксилотрофи (16 видів, або 32,6 %), друге – гумусові 

сапротрофи (12 видів, або 24,5 %). Мікосимбіотрофів зареєстровано 28,6 % 

(14 видів). 

Дипломна робота представлена на 87 сторінках, містить 3 таблиці та 17 

додатків, бібліографія – 64 джерела. 
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ВСТУП 

 

Гриби є важливою складовою частиною гетеротрофного блоку 

наземних біоценозів. Багато видів грибів утворюють мікоризу з різними 

породами дерев і кущів. Відомі також і паразити (переважно деревних і 

чагарникових порід), що завдають значної шкоди лісовому господарству [1, 

3, 20, 46]. 

Сюди ж належать і численні цінні їстівні види, плодові тіла яких багаті 

білками, вітамінами та мікроелементами і широко використовуються 

населенням, а також лікарські та отруйні гриби. Серед макроміцетів є 

рідкісні види, 30 з яких занесені до Червоної книги України (1996) [34, 44, 

45]. Отже, вивчення грибів класу базидіоміцети становить як науковий, так і 

практичний та природоохоронний інтерес.  

Територію України в цілому можна вважати відносно добре вивченою 

в мікологічному плані. Однак, майже не обстеженими залишилися деякі 

регіони, насамперед територія Вінниччини, яке ми визначили як район наших 

досліджень. Тут зовсім не вивчене питання поширення грибів у різних типах 

лісових рослинних угруповань, не з’ясований вплив лісогосподарських 

заходів на видовий склад і особливості плодоношення грибів. Тому, з огляду 

на сучасні завдання охорони біорізноманітності лісових природних 

комплексів, такі лісівничо-мікологічні дослідження є безперечно 

актуальними і потрібними для організації раціонального ведення лісового 

господарства. 

Мета та завдання досліджень. Мета роботи – виявити закономірності 

поширення грибів лісових насаджень Вінниччини та вивчити їх видовий 

склад. Для її досягнення були визначені такі завдання: 

 встановити видовий склад грибів класу Basidiomycetes на вказаній 

території, провести його систематичний, екологічний та географічний 

аналізи; 

 скласти конспект мікрофлори поширення базидіоміцетів Вінниччини 
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Об’єктом дослідження є гриби класу Базидіоміцети лісів Вінниччини.  

Предметом дослідження – видовий склад базидіоміцетів, 

систематична і екологічна належність та їх роль у рослинних угрупованнях. 

Методи дослідження. Застосовувалися маршрутний та стаціонарний 

методи, збір матеріалу проводився за апробованою методикою А.М. 

Бондарцева, Л.І. Зінгер. Отримані результати опрацьовані за допомогою 

методів порівняльної флористики і статистичного аналізу. 
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